
Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

Montagesatz
Mounting kit | Kit de montage | Kit de montaje | Kit di montaggio

Art.-Nr: 26442-30X 

01

04
050504

01 03 06

07

M
 Nm

Anbau Tipp
Fitting tip
Astuce de montage

Achtung
Attention
Attention

Vergrößerung
Magnification
Grossissement 

Schraube
Screw
Vis

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

Drehmoment
Torque
Torque

Legende/Key/file Légende

02

Fahrtrichtung
driving direction

  
 # Bezeichnung /  

description   DIN   ISO
Menge  

Quantity  

1 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw   M10 x 60 (Torx)   55Nm 912Z 4762 2

2 U-Scheibe / washer    M10 125Z  7089 4

3 Hülse / sleeve    D Ø25,0 - d Ø11,0 - h 10,0mm 1

4 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw   M10 x 50 (Torx)   55Nm 912Z 4762 2

5 Hülse / sleeve    D Ø20,0 - d Ø11,0 - h 20,0mm 2

6 Hülse / sleeve    D Ø25,0 - d Ø11,0 - h 17,0mm 1

7 Zylinderkopfschraube / cylinder head screw   M10 x 55 (Torx)   55Nm 912Z 4762 1

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
EN The colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont à titre indicatif seulement.

Bitte beachten Sie, das bei der Kombination Motorschutzbügel (26442-20x) und original gefräster 
Zylinderkopfhaube mit Schleifpad, die Schräglagenfreiheit eingeschränkt ist. Diese Kombination 
geben wir nur mit der Montage unserer Fußrasten (25910-20x) frei.
Please note that with the combination of engine protection bar (26442-20x) and original milled cylinder head cover with grind pad, the corner clea-
rance is limited. We only approve this combination with the installation of our footrests (25910-20x).
Veuillez noter qu‘avec la combinaison de la barre de protection du moteur (26442-20x) et du couvre-culasse fraisé d‘origine avec patin de rectifica-
tion, le dégagement aux angles est limité. Nous n‘approuvons cette combinaison qu‘avec l‘installation de nos repose-pieds (25910-20x).

PA221214



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör. 02

M10x50
55 Nm

M10x55
55 Nm

PA221214



Die Nr. 1 weltweit für hochwertiges BMW Motorradzubehör.

01

03

In Kombination mit Tanschutzbügel 26450-50x.
In combination with tank crash bar 26450-50x.
En combinaison avec la barre d‘arrêt des chars 26450-50x.

rechts
right/droite

links
left/gauche

PA221214




